


Referat af bestyrelsesmøde den 28. juni 2023 kl. 19.00		
	Afholdelse: Teams	
	Afbud: Tomas Jensen	
	Emner: Oplæg til emner der ønskes udsendt fremsendes snarest til Morten	
	DAGSORDEN	
1	Udsendte referater	
1.1	Tidligere bestyrelsesmøder	
1.2	F.U.	
1.3	Ændringer/tilføjelser til mødets dagsorden	
2	Orientering (ved formanden)	
2.1	DIF / DOK	
	Eva er udpeget til bestyrelsen Idrættens Competence Center af DIFs bestyrelse.	
2.2	World Archery	
	Kongres den 27.-28. juli i Berlin. Eva og Morten deltager.	
2.3	World Archery Europe og World Archery Nordic	
	<p>NUM 2023 – tilmeldingsprocedure og nordisk samarbejde.</p> <p>På vores invitation til NUM23 havde vi en tilmeldingsfrist den 20. maj og ikke mulighed for eftertilmelding.</p> <p>Dette er blevet accepteret af de klubber der henvendte sig efter deadline. Dog har vi måtte konstatere, at en enkelt familie er gået udenom forbundet og tilmeldt en skytte direkte til stævnet i Norge efter at have spurgt i bueskydning Danmark og have fået det svar, at det ikke var muligt, efter de danske regler.</p> <p>Bestyrelsen har påpeget både overfor skyttens forældre, den lokale klub og de norske arrangører, at det er uacceptabelt.</p> <p>Bestyrelsen drøftede sagen og besluttede, at der – af hensyn til de øvrige skytter, som har ønsket eftertilmelding, men accepteret, at det ikke er en mulighed – sanktioneres i form af udelukkelse fra mesterskabsstævner i regi af Bueskydning Danmark i et år fra dato. Dette gælder desuden også NUM 2024. Dette sker jfr. forbundets lovkompleks paragraf 1.6.1. Det fremadrettede samarbejde fx om talentudvikling vurderes nærmere.</p> <p>Der var enighed om, at sanktionen ikke iværksættes, medmindre skytten deltager. Trækkes han fra NUM 2023 bortfalder sanktionen.</p> <p>Bestyrelsens beslutning er blevet meddelt forældre umiddelbart efter mødet.</p>	

	<p>Samtidig bliver sagen taget op i det Nordiske samarbejde, hvor vi fra dansk side, vil kræve at de andre nordiske lande ikke modarbejder de beslutninger der bliver taget af de enkelte lande i samarbejdet.</p> <p>Bestyrelsen vil indkalde til et Nordisk møde hurtigst muligt, hvor denne sag vil blive behandlet.</p>	
2.4	Andet	
	Til vores Initiativpuljeprojekt, har vi ansat Nadia Lauritzen, som begynder den 1. september. Stillingen er tidsbegrænset.	
3	Strategiarbejdet	
	Bueskydning Danmark skal have udarbejdet ny kommunikationsstrategi og vores andre strategier skal ses efter. Vi spørger i DIF om de har konsulent der kan facilitere os i processen.	
4	Magasinet	
4.1	Det sidste Magasin udkommer i denne uge.	
4.2		
5	Kassereren	
5.1	Bestyrelsen blev præsenteret for en status pr. 30. april. Ingen store bemærkninger.	
	Der er stadig udfordringer med "straks-betalinger" som der er for mange af. Eva opfordrede kraftigt til, at der kommer styr på planlægningen, og Morten nævnte, at Emma får ansvaret. Det kommer til at hjælpe på det.	
6	Opfølgning på udvalgsarbejde	
6.1	Eliteudvalget	
	Generel orientering	
	Udtagelserne til internationale stævner er sket.	
	Sponsor henvendelse vi har fået gennem Mads Gori, følges der op på.	
6.2	Breddeudvalget	
	Generel orientering	
6.3	Lovudvalget	
	Intet at bemærke.	
6.4	Dommerudvalget	
6.5	Andet	
	Skabelonen til den nye hjemmeside, er ved at være på plads. Vi skal i gang med at overføre de ting fra den gamle side, som også skal være en del af den nye.	
	3D DM i 2024 – tildelt Nykøbing Falster	

	<p>Rekorder ved dobbelt OL runde. I 2022 blev det vedtaget på forbundsmødet at tilføje rekorder i den dobbelte OL runde individuelt, så vi har samme rekorder som WA. Der er dog ved en fejltagelse blevet registeret holdrekorder også. Det kan vi ikke, så disse rekorder vil blive fjernet fra rekordlisten.</p>	
	<p>DIF er kommet med anbefalinger til ikke at streame børn og unge under 18 år. Bestyrelsen syntes at anbefalinger fra DIF er meget fornuftige. Bestyrelsen beslutter at tage det på det kommende formandsmøde, for at klubberne kan være med i drøftelserne.</p>	
7	Forbundsmødet 2024 – 6. april 2024	
	Intet at bemærke.	
8	Andre emner	
	Næste møde: 17. september	
9	Bordet rundt, eventuelt	